2011年11月26日星期六 编辑 杨晓春 组版 刘玉 校对 刘军

证券周刊

股市有风险 投资须谨慎

权重蓝筹股、成交量后市指数运行的关键

周线三连阴 市场"

周五A股市场继续在5日线下窄幅 波动,沪指周线三连阴。本周盘面来 看,大盘弱势震荡,多数个股的杀跌幅 度明显大于指数的振幅,这样使得大盘 进一步表现萎靡,这就像温水煮青蛙, 如果说急跌破位,股民早就跑了,但当 阴跌连续出现时,很多股民毫无办法, 眼睁睁被套。从市场来看,短线持续7

天的调整之后,伴随着股期持仓走平和 下降,的确应该有一定的反弹,但反弹 并不是开启新的上涨,而是下跌修复, 市场依然弱势。所以看点上来说,权重 蓝筹股的表现就成为后市指数运行的 拍板者;成交量就是制约指数运行高度 的推手。如果仅仅只是目前市场骚动 资金的悸动,那么行情的期待也就不用

太多的关注了,锁仓关电脑上班去来的 实在得多。

上海证券认为,大盘或继续维持弱 势震荡格局为主,操作难度在目前水平 下进一步扩大。故具体操作上,可以关 注那些底部构筑良好、业绩有支撑、政 策有扶持的板块、个股,回避逆市涨幅 讨大的品种。 杨晓春

特别关注

证监会下发创业板分红新规

创业板IPO须制定分红回报规划具有稳定性、持续性

在中国证监会提出加大IPO(首次 公开发行)分红力度的一周后,一份由中 国证监会创业板部下发的"创业板分红 新规"(以下简称《新规》)摆上了各家投 行的案头。记者获悉,证监会该份《新 规》要求创业板拟IPO公司在招股书中 加入上市后现金分红政策,要写清楚上 市后利润分配的期间间隔,比如是否进 行中期现金分红,建立的利润分配政策 必须是稳定的、持续的。

投行人士表示:"上市公司的分红 政策,今后将作为列入"重大事项提示", 刊登于招股书的首页。"



股民热线:0551-5223801 E-mail:scbzq@mail.hf.ah.cr 11月25日沪深指数

上证指数:

开盘:2393.33 最高:2403.94 最低:2372.62 收盘:2380.22 涨跌:-17.33 成交:462.46亿元 下跌:685家 平盘:60家 上涨:222家

深成指数

开盘:9943.66 最高:9999.55 最低:9866.27 收盘:9886.24 涨跌:-80.50 成交:517.61亿元 下跌:1002家 平盘:75家 上涨:341家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



中药治疗高血压取得新成

高血压病现已被列入 国家重点疾病防治范畴

我国第六次人口普查发现,在30 岁以上的人群中,有30%左右正在遭 受高血压病的折磨。全国这高血压群 体已达2亿之多。一旦患高血压病, 将面临脑血管疾病(脑出血、脑梗、脑 血栓),心血管疾病(冠心病、心绞痛、 心衰)以及肾衰等多种致命威胁……

目前,我国用于防治高血压病的 费用逐年增高,但发病率却居高不 下,而并发症依然呈上升趋势。针对 此种情况,国家相关部门已作出批 示,将高血压列为国家重点疾病防治 **范畴**

西药降压虽然快

-辈子都离不开

目前,大多数高血压患者,都采 用西药降压。西药主要有扩血管,利 尿两大类,但无论哪类药,都存在停 药血压就反弹的问题,所以就必须要 吃一辈子降压药。然而令人可怕的 是,在用西药过程中,许多患者会出 现脸红、恶心、心跳快、水肿等不良反 一边是不能停药,一边是不良反 应多,在这个恶性循环中,高血压患者被卷入了脑出血、冠心病、心力衰 竭、肾衰竭的致命旋窝……

治疗高血压

有了全新中成药

上世纪末,我国112位高血压专 ,在前后八年时间里,对传统中药 1322个方进行改良优化,从排毒降压 和改变高血压体质入手,终于成功研 发出高血压全新专用纯中药——罗 珍胶囊。罗珍胶囊是集两千年中医成就和当代医学技术为一体的具有 独创性的尝试,在治疗高血压上,实

这是我国高血压治疗取得全新 成果。 为降低高加压的危害,让众多 高加压患者体验中药的降压成果,高 加压患者应尽早服用罗珍胶囊。

源自《黄帝内经》 君臣佐使的降压智慧

高血压病中医古称"脉胀"。《黄帝内经•胀论》记载:"脉大坚以涩 者,胀也。"《内经》认为,引发高血压 病原因是体变和血瘀。用现代话说, 高血压的发病根源在于人体大量摄 入高盐高脂造成了机体代谢紊乱,代 谢垃圾无法外排沉积在血管壁上造 成了血管淤堵。罗珍胶囊以《黄帝内 经》作为指导,采用"排毒降压,改变 体质"的全新疗法,药方为双"君臣佐 使"配伍,这种特别方式的配伍让罗 珍胶囊中含有两副药的功效,一副排 毒降压,一副改变体质。

含有珍珠羚羊角 降压效果当然好

罗珍胶囊在配方上,一 芪,丹参,川穹等二十余味中药,经过 超微粒子粉碎制药,进入血液当清除 血垃圾,改善血循环,同步修复血管 内皮细胞,不但能在短期内通过大小 便排除毒素垃圾,迅速降压,而且能 够修复受损血管,保持血管通畅。另 一组则由羚羊角,天然珍珠采用冷凝 术低温萃取,通过淋巴循环讲入全 身,活化惰性细胞,加速萎靡细胞凋 亡和新细胞生成,增强全身组织功 能,改变高血压的患病体质,全面实 现血压平稳,摆脱并发症危害。

排毒降压效果好 看得见摸得着

千百年来,罗布麻、川芎在降压 治疗上功不可没,珍珠、羚羊角改变

体质的效果有目共睹, 两种功效融为 体的罗珍胶囊在研制初期,就显示 出其非凡的药力,排毒降压看得见, 脉搏变化摸得到!

排毒降压效果好

国药罗珍胶囊内含血管净化剂成 分,能全面治理血管中的"脏、乱 。服用当天,血压平缓下降,头晕 头痛、心慌胸闷、乏力等症明显改善, 睡眠质量提高。服用5-10天,出现小 便黄、浑浊,大便发黑的排毒现象,与 此同时感觉头脑清亮、身体轻快、混身 有劲。1-2个月,头晕头痛、心慌气 短、失眠、耳鸣等症消失,头脑清晰、持 物有力,记性好,血压趋于平稳。

改变体质看得见

国药罗珍胶囊内含由天然珍珠和 羚羊角等珍贵药材和合而成的细胞免 疫肽,能全面调节身体内环境,增强细 胞排异能力。使心脑肾细胞的生命

性,降低脑血管疾病(脑出血、脑中 风),心血管疾病(冠心病、心绞痛、心 衰),肾衰等各种并发症的发生几率。 般人经过3-6个月的用药调整,而 管、血液恢复年轻态,高血压体质得到 改变,就像给心脑肾上了保险一样。

改变体质 远离降压药 是防治高血压大趋势

高血压专用药"罗珍胶囊",上市 今,在全国已使众多人受益。受益 的患者中有教师,有农民,有工人,有 干部,最年长的受益人今年已届80 高龄,最年轻的只有32岁。 自体验了罗珍胶囊的疗效,用自己的 康复事实验证了罗珍胶囊改变体质 带来的巨大好处。据统计显示,中药 罗珍胶囊的问世,对我国高血压的防 治将产生巨大的影响,中药降压也必 将成为绿色降压的趋势!

服用当天 明显改善头晕、头痛,心慌、胸闷,睡眠不好,乏力等症 罗 出现小便苗、浑浊,大便发黑的排毒现象。觉得头脑清亮、身体轻快, 珍 浑身有劲 胶 血压平稳不易反弹,消除头晕头痛、手足麻木、脚踩棉花等症。感觉 60天 头脑清亮、持物有力、记性好: 改变高血压体质,消除心脏病、脑出血等并发症隐患,血压平稳不易 3-6个月

难以控制的高血压,出现头晕头痛、耳鸣失眠、四肢

之号证证句, 长期吃传统药降压,肝肾功能已出现损害的患者; 刚检查出高血压,临床上医生不主张吃传统药降压的患者; 患有高血压,并伴有心脑血管病,长服用传统药有抗

肾型高血压以及糖尿病、脑动脉硬化

买10送2

·楼) **肥东:翔泰大药房**(房产局大楼楼下) **肥西:派河大药房**(金鸣街对面)

